

SMLOUVA O PROVEDENÍ PLAVECKÉ VÝUKY

uzavřená mezi

Obstaravatel:

Sportovní zařízení města Příbram, příspěvková organizace

Zastoupená: Bc Zdeňkou Novou, vedoucí plavecké výuky

se sídlem Legionářů 378, 261 01 Příbram VII

IČ 71217975 DIČ CZ71217975

a

Objednavatel: *ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOBRŮŠ, KOMELISKEHO NÁM. 35, OKRES PŘÍBRAM*
IČO: 427 27 537
ZASTOUPENA: MGR. EVOU ČACKOVOU, ZÁSTUPYMI PŘED. ŠKOLY

1. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je úprava základních podmínek výuky plavání žáků objednavatele, za kterých budou mezi smluvními stranami uzavírány samostatné individuální písemné dohody o zajištění výuky plavání.

2. Místo plnění

Výuka bude probíhat v areálu Aquapark Příbram Legionářů 378, 261 01 Příbram.

3. Doba platnosti

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

4. Termín plnění

Den a hodinu výuky, počet lekcí a předpokládaný počet dětí bude obsahovat individuální písemná dohoda, která se bude každý rok obnovovat.

5. Cena a platební podmínky

Cena výuky za jednu lekci a jednoho žáka je dána aktuálně platným ceníkem obstaravatele. Délka lekce je 45 minut.

V ceně lekce jsou zahrnuty náklady na výuku plavání, mzdové prostředky, náklady na učební pomůcky a ostatní náklady nutné k zajištění plavecké výuky.

Na základě dodaného vyplněného **ZÁZNAMOVÉHO LISTU** předaného školou na první lekci bude škole vystavena faktura na zálohu ve výši 50% z celkové částky předpokládaného kurzovního se splatností 10 dní.

Faktura na doplatek bude předána při poslední hodině plavání, případně poslána obstaravateli poštou.

Žáci, kteří absolvují pouze polovinu kurzu a méně, platí pouze za odplavané lekce.

6. Povinnosti obstaravatele

Obstaravatel se zavazuje provádět výuku odborně, kvalifikovanými pracovníky, v dohodnutých termínech, v souladu s výukovými plány, dle provozního řádu a dle bezpečnostních a hygienických zásad.

Obstaravatel pravidelně zaznamenává účast žáků na plavecké výuce do ZÁZNAMOVÉHO LISTU, který se po ukončení výcviku vrací škole jako doklad o docházce dětí.

Obstaravatel je v rozsahu vyplývajícím z obecně závazné právní úpravy odpovědný za zdraví a životy dětí předaných při úvodním nástupu k plavecké výuce u bazénu po celou dobu výuky až do závěrečného nástupu a předání dětí pedagogickému doprovodu.

V případě úrazu poskytne první pomoc, provede zápis do KNIHY ÚRAZŮ a nechá záznam podepsat pedagogickým doprovodem. V případě nutnosti zavolá záchranou službu.

Pokud dojde k přerušení plavecké výuky (návštěva toalety, nevolnost atd.), za žáka odpovídá pedagogický doprovod.

Pro pedagogický doprovod zajistí obstaravatel vstup.

7. Povinnosti objednavatele

Objednavatel se zavazuje zajistit pedagogický doprovod, dozor po dobu pobytu v Aquaparku včetně přítomnosti při výuce. Doprovod musí být v prostoru Aquaparku vhodně oblečen ve sportovním oděvu.

Objednavatel zodpovídá za zdravotní způsobilost zúčastněných žáků (na základě písemného vyjádření zákonných zástupců či lékaře). Pokud mají žáci závažné zdravotní problémy, které dle vyjádření lékaře nebrání plavecké výuce (např. epilepsie, kardiaci, autisté, mentálně postižení apod.), musí žáka doprovázet jeho zákonný zástupce nebo osobní asistent. Tento doprovod zajišťuje škola, jejíž je účastník plaveckého výcviku žákem.

U dětí s mírnějšími zdravotními omezeními (např. astmatici apod.) škola zajistí vypsání konkrétního druhu omezení a činnosti, které žák nesmí vykonávat z druhé strany ZÁZNAMOVÉHO LISTU. Instruktor plavecké výuky potvrdí svým podpisem seznámení se s touto informací.

Objednavatel je povinen seznámit účastníky plavecké výuky s provozním řádem areálu a bezpečnostními a hygienickými zásadami a tuto skutečnost potvrdit na záznamovém listu.

8. Všeobecná ustanovení

Účastníci plavecké výuky jsou povinni dodržovat Provozní řád Aquaparku Příbram.

Obstaravatel je oprávněn v případě havárie či jiného závažného důvodu odstavení Aquaparku Příbram z provozu či z organizačních důvodů odvolat plavecký výcvik. V takovém případě bude informace předána bezodkladně a obstaravatel poskytne objednavateli po dohodě náhradní termín.

V případě překážky na straně objednavatele (mimořádné volno apod.) poskytne obstaravatel dle svých možností náhradní termín.

Objednavatel bere na vědomí, že instruktoři se mohou při plavecké výuce dotýkat dětí v rozsahu nezbytném pro vedení výuky.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

Smlouva a její ustanovení může být měněna pouze po dohodě a souhlasu obou smluvních stran a to písemnou formou.

V Příbrami dne 21.6.2017

Objednavatel

Obstaravatel